

НАШУМЕВШИЕ «Бригада» и «Бумер» принесли Владимиру Вдовиченкову не только известность. Режиссеры и зрители стали воспринимать его исключительно в амплу отрицательного героя, обладающего невероятным обаянием. Продолжением этого образа стал Дон Жуан из классической пьесы Мольера. Недавно этот столичный спектакль показали в Питере.

ДОН ЖУАН, говорят, был женат около ста раз. Вдовиченков в свои 32 года - трижды и сейчас готовится к четвертому браку с актрисой Ольгой Филипповой.

- Я всегда был честным по отношению к женщинам, которых любил, и не обманывал их, - говорит Владимир. - Я и в «Дон Жуане» это отношение к женщине играю.

Сыну армия не нужна

Актер вырос в Калининградской области и в шестнадцать лет, чтобы не идти в армию, поступил в мореходку в Кронштадте. Сейчас в Питере живет его сын Леня, ему 10 лет. И желания отдавать сына в ряды вооруженных сил у Вдовиченкова нет.

- Да, я не очень хочу, чтобы сын шел в армию. Именно в ту армию, которая сейчас существует в России. На мой взгляд, армия должна стать другой - профессиональной. Это вполне логично, когда каждым делом занимается профессионал, получая за это достойные деньги. Тем более что глобальной опасности для нашей страны сейчас, к счастью, нет - враг не грозит ни с севера, ни с юга. В этой ситуации для молодого человека выкидывать из жизни два-три года - по-моему, глупо. В то же время я понимаю, что надо отдать долг Родине, и скорее всего мой сын поступит в институт, где будет военная кафедра, а затем, получив звание младшего офицера, отслужит свое. Как офицер, как профессионал. Хотя в душе я надеюсь, что, когда сын достигнет призывного возраста, мудрые головы все-таки сумеют сделать нашу армию профессиональной.

● ЗВЕЗДА ЭКРАНА

«БУМЕР» МЕЧТАЕТ ПОСТРОИТЬ ДОМ

Владимир Вдовиченков, сыгравший одну из главных ролей в фильме, считает это целью своей жизни

Закон нужно уважать

Кстати, когда Владимир был таким же по возрасту, как его сын, мало кто мог предположить, что мальчик станет известным актером. В небольшом городке Гусев Калининградской области он рос хулиганом, не раз ходил по лезвию ножа и даже мог оказаться в местах не столь отдаленных.

- Все могло случиться, - не отрицает актер. - Так бывает, что волны качают человека то в одну, то в другую сторону. Но закон нужно уважать. В элементарных вещах. Допустим, расхожим утверждением стало то, что гаишники - взяточни-

ки. Как с этим бороться? Придумываются разные способы, как пресечь, отловить оборотней на дорогах. Я тут недавно ехал куда-то на машине и тоже задал себе вопрос: как можно и скоренить взяточничество в милиции, с чего начать? И подумал: почему бы каждому не начать с себя?! Почему бы просто не нарушать правила дорожного движения, не нарушать закон. Тогда и взятку с вас будет взять не за что! Все очень просто, не надо изобретать велосипед: если висит знак «70 км», так и надо ехать с

этой скоростью, а не мчаться с превышением. Во-первых, себе жизнь сохранишь, во-вторых, не собьешь какого-нибудь полупьяного пешехода. И гаишнику будет трудно к тебе прицепиться. Глядишь, тогда поубавится число взятокбрателей и взятокдателей.

Машина и дом для любимой

В школьные годы Владимир занимался боксом. Он и сейчас неплохо боксирует, хотя регулярно этим видом спорта уже не занимается. Но уверяет, что если потребуется сыграть боксера в какой-нибудь картине, ему достаточно двух месяцев, чтобы восстановить прежние навыки. Другая любовь актера - машины

- Для мужчин это еще и повод обратиться в гараже, компанией, - объясняет он.

Машину Владимир выбрал и в качестве подарка для своей любимой.

- Двухместная, миниатюрная, такая коробочка - более женскую машину трудно придумать, - почти с нежностью описывает подарок актер. - Приглядел на гастролях во Франции, загорелся и купил Ольге «смартик».

Ко всему остальному Вдовиченков относится спокойно. В том числе и к моде, хотя он и его будущая жена уже «засветились» в одном глянцево-м журнале в очень дорогих и модных нарядах.

- Если есть возможность купить какую-то хорошую, красивую вещь, куплю. Но так, чтобы сознательно заморачиваться, листать журналы, ходить на показы, быть всегда на пике моды, - это не мое. Прошел какой-то момент, и теперь материальные блага меня интересуют просто как возможность обретения комфорта, не более. Из серии «почему бы нет?». У меня есть цель - мечтаю построить в Москве свой дом. Не как здание, а как семью, где тебя окружают близкие люди, которых ты любишь, которым доверяешь. В общем, чтобы, когда помирать будешь, смог сам себе ответить на вопрос: «Зачем жил?»

Михаил САДЧИКОВ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО

